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Informacja do zadań 3.2.–3.4. 

W pliku liczby.txt zapisanych jest 100 liczb parzystych z przedziału [4, 1 000 000], 

każda w oddzielnym wierszu.  

 

Napisz program(-y) który(-e) znajdzie(-dą) odpowiedzi do poniższych zadań. Odpowiedzi 

zapisz w pliku wyniki3.txt, a każdą z nich poprzedź numerem odpowiedniego zadania.  

 

Do dyspozycji masz plik liczby_przyklad.txt, spełniający warunki zadania – 

odpowiedzi dla tego pliku podano w treściach zadań. Możesz sprawdzać na nim działanie 

swojego programu. 

 

Zadanie 3.2. (0–2) 

Dla każdej liczby x z pliku liczby.txt sprawdź, czy liczba x – 1 jest liczbą pierwszą.  

Podaj, ile liczb z pliku liczby.txt po pomniejszeniu o 1 daje liczbę pierwszą. 

 

Dla pliku liczby_przyklad.txt odpowiedzią jest 94. 

 

Zadanie 3.3. (0–4) 

Hipoteza Goldbacha głosi, że każda liczba parzysta większa od 2 jest sumą dwóch liczb 

pierwszych. Nie wiemy, czy ta hipoteza jest prawdziwa dla wszystkich liczb parzystych 

dodatnich, ale została potwierdzona dla wszystkich liczb „rozsądnej wielkości”,  

zwłaszcza dla nie przekraczających 1018. Oczywiście liczba może mieć więcej niż jeden 

rozkład na sumę dwóch liczb pierwszych, np. 22 = 19 + 3 = 17 + 5 = 11 + 11. 

Dla każdej z liczb z pliku liczby.txt rozstrzygnij, na ile różnych sposobów da się ją 

przedstawić jako sumę dwóch liczb pierwszych.  

 

Podaj: 

• liczbę, która ma najwięcej różnych rozkładów na sumę dwóch liczb pierwszych, oraz 

liczbę takich rozkładów 

• liczbę, która ma najmniej różnych rozkładów na sumę dwóch liczb pierwszych, oraz liczbę 

takich rozkładów.  

 

Uwaga: przyjmujemy, że dwa rozkłady są różne, jeśli nie zawierają takiej samej pary 

składników. Przykładowo: rozkłady 22 = 19 + 3 i 22 = 3 + 19 są takie same.  

 

Dla pliku liczby_przyklad.txt odpowiedzią jest: 996 37 4 1 

(liczba 996 ma 37 rozkładów, a 4 tylko jeden) 
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